

# ОДИН ИЗ МНОГИХ, НО - ЛУЧШИЙ!

... **БИОГРАФИЯ** Алексея Васильева похожа на биографии тысяч югорчан. Начиная с шестидесятых годов, лёгкие на подъём молодые люди после службы в армии ехали в наш край за романтикой, за интересной работой и жизнью, за хорошей зарплатой. Алексей Васильевич Васильев тоже приехал в наш город сразу после армии и работает в публичном акционерном обществе "Славнефть-Мегионнефтегаз" по сей день.

А впервые Алексей увидел Мегион ещё в 1987 году, будучи школьником, когда приезжал в гости к родственникам. И нельзя сказать, что наш город произвёл на него тогда впечатление. Его родной Ленинск-Кузнецкий в те годы насчитывал около 180 тысяч населения и был более благоустроен, обжит в сравнении с нашим маленьким городом.

По окончании школы в Ленинск-Кузнецком Алексей получил профессию токаря и до призыва в армию успел немного поработать на заводе в родном городе. Отслужив в Забайкальском военном округе, в Улан-Удэ, намеревался возвратиться на завод. Однако родственники, давно жившие в Мегионе, уговорили молодого парня поехать на Север. Он начал работать в "СН-МНГ" в сентябре 1993 года. Это для нашей страны было непростое переломное время, когда романтика уже стала отходить на второй, третий план: где-то закрывались производства, а Ханты-Мансийский округ оставался оплотом стабильности.

- Родственники приезжали к нам и сагитировали: "Что ты тут делаешь? Поедем с нами!" Поехал и не пожалел ни разу! - рассказывает Алексей Васильевич. - Думаю, что многие ехали сюда именно заработать, это обычная история. В Мегионе я не раздумывал, куда идти: конечно, к нефтяникам! Первые два года работал токарем МЦБПО, потом решил переквалифицироваться. Почему? Молодой же был, жил в общежитии с ребятами, которые работали вахтами. Подружился с ними, но они то в городе, то на вахте, то есть, я их то вижу, то нет. И мне захотелось работать вместе с ними. В Нижневартовске 4 месяца отучился на курсах и стал машинистом технологических насосов цеха по подготовке и перекачке нефти. И с тех пор - на месторождениях. Работа мне понравилась. Есть такие осёдлые люди: если прикипят душой, то работают и работают. И я такой: работу менять не хочу, меня всё устраивает. А ещё больше понравились люди, с которыми оказался рядом, мне повезло с коллективом.

Я поинтересовалась, не скучно ли ему многие годы работать на одном месте, и он даже удивился такому вопросу, уверенно заявил:

- Нет, конечно, не скучно. У нас работа не монотонная, это не конвейер. Каждую минуту, каждая полчасика ситуация меняется. Может меняться давление, состав нефти... Мы следим за всеми параметрами, за качеством нефти. Это работа командная. На смене 2-3 человека, мы друг от друга зависим, важен вклад каждого. И на каждом - большая ответственность. Есть люди, что часто меняют работу, говорят, мол, скучно стало. Но они не пользуются уважением, не любят у нас таких.

**1 августа градообразующее предприятие "Славнефть-Мегионнефтегаз" отмечает свой день рождения: в этот день в 1964 году было создано первое в Нижневартовском районе нефтепромысловое управление "Мегионнефть". Примечательно, что накануне этого знаменательного события на городской Доске почёта традиционно среди лучших из лучших мегионцев размещаются портреты работников нефтяной отрасли. В этом году такой чести удостоен Алексей Васильевич Васильев, машинист технологических насосов цеха по подготовке и перекачке нефти № 3 ПАО "Славнефть-Мегионнефтегаз".**



В настоящее время Алексей Васильевич Васильев - машинист технологических насосов цеха по подготовке и перекачке нефти 5-го разряда, он работал на Ново-Покурском, Западно-Асомкинском месторождениях, в настоящее время трудится на Ачимовском. В производственной характеристике отмечено, что он зарекомендовал себя грамотным, исполнительным, добросовестным работником. В совершенстве владеет знаниями технологического процесса подготовки и перекачки нефти, осуществляет технические мероприятия по поддержанию и улучшению режима работы. Благодаря многолетнему опыту, Алексей Васильевич обеспечивает качественную работу дожимной насосной станции Ачимовского месторождения цеха по подготовке и перекачке нефти № 3.

При непосредственном участии Алексея Васильева в 2018 году ЦППН-3 занял 1 место в смотре-конкурсе в области охраны окружающей среды среди структурных подразделений ПАО "СН-МНГ", в 2020 - 2 место среди структурных подразделений основного производства в номинации "Лучшее структурное подразделение в области производственной безопасности".

Алексей Васильев участвует в ежегодных конкурсах "Лучший по профессии", был признан лучшим в структурном подразделении, в 2009 году стал лучшим в "СН-МНГ".

Своим значительным опытом и знаниями делится с молодыми работниками, способствуя их профессиональному развитию, стремится к самосовершенствованию и повышению образования.

В 2007 году ему объявлена Благодарность, а в 2010 Алексей Васильев награждён Почетной грамотой Общества. В 2016 году ему присвоено почетное звание "Ветеран труда "Славнефть-Мегионнефтегаз", в 2018-м он удостоен чести быть занесённым на Доску почёта ПАО "СН-МНГ". И вот 23 июля 2021 года, в день рождения Мегиона, фотография Алексея Васильева помещена на Доску почёта города Мегиона.

- Конечно, я рад, что меня отметили на уровне города, - поделился Алексей Васильевич. - Что и говорить, приятно... Хотя я всё же удивился, что выбрали именно меня, это было неожиданно. Считаю, что в нашем коллективе достойных работников много.

Можно сказать, что мне повезло в жизни... В первую очередь, повезло с людьми: где бы я ни работал, всегда возле меня оказывались интересные, хорошие люди. И с городом повезло. Мегион преобразился, стал красивым. Хочется пожелать нашему городу больших перспектив и дальнейшего процветания.

**Елена  
ХРАПОВА**